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عصر13:30ساعت شروع:فیزیکریاضي: رشته2تعداد صفحه:3هندسهدرسه نهایي شبآزمونالاتوس

دقیقه120:   آزمونمدتنام و نام خانوادگي :1404/ 02/ 14:مونز آتاریخدوره دوم متوسطهدوازدهمپایه

وپرورشمرکز ارزشیابي وتضمین کیفیت نظام آموزشي 1401ردیبهشت سوالات آزمون شبه نهایي ) آمادگي برای آزمون های نهایي( پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه ا

نمرهدارد(برگ سوالات )پاسخردیف

نادرست را مشخص کنید. 1 عبارت درست یا
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مناسب کامل کنید. جای خالي را با عبارت
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اولهر درایهمقداربرابردو Aماتریس سطر

2 3 3
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دوم اضافهدرایه نظیررا به Bکنیم تا ماتریسميسطر

Aثابت کنید Bو Aماتریسروی سطر دوممحاسبه  دترمیناندست آید. با استفاده ازبه B .
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ميPالف( صفحه5 را قطع صفحه کند و از راس سطح مخروطي نميیک سطح مخروطي دراین حالت، سطح مقطع باPگذرد.

نادرست( –سطح مخروطي یک دایره، بیضي، سهمي یا هذلولي است.  ) درست 

به معادله زیر مماس باشند:1های به شعاعب( معادله مکان هندسي مرکز دایره را بیابید که بر دایره

x y x y2 2 4 2 4
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xخط6 y5 12 xدایره14 y x y2 2 2 8 نقطهAنقطهفاصله . کندقطع ميBوAنقاطرا در8 تا

Bحساب کنید. را
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 عصر   13:30 ساعت شروع: فیزیک  ریاضي: رشته 2 تعداد صفحه: 3 هندسه  درسه نهایي  شب  آزمونالات وس

 دقیقه  120:   آزمونمدت  نام و نام خانوادگي : 1404/ 02/ 14   :مونز آ تاریخ  دوره دوم متوسطه  دوازدهم  پایه

 وپرورش مرکز ارزشیابي وتضمین کیفیت نظام آموزشي  1401ردیبهشت سوالات آزمون شبه نهایي ) آمادگي برای آزمون های نهایي( پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه ا

 نمره  دارد( برگ  سوالات )پاسخ ردیف 
 

 

 

 

)ای را بنویسید که مرکز آن  معادله دایره  7 , )o 2 xبه معادله    و با دایره  باشد  3 y x y2 2 2 2 مماس     1

 بیروني باشد. 
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 Fاست. قطر یک دایره منطبق بر قطر بزرگ بیضي است. از کانون   b2وa2بیضي به ترتیب  یک  طول قطرهای بزرگ و کوچک   8

با نصف قطر کوچک     MFقطع کند. ثابت کنید   Mای مانند  کنیم تا دایره را در نقطه بیضي، عمودی بر محور کانوني رسم مي

 بیضي برابر است. 
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 و CFهای ، عمود 6و   10در بیضي با قطرهای به طول   9

DF کنیم. اگرخط  را بر محور کانوني رسم ميd    در 

 بر بیضي مماس  باشد، مساحت چهارضلعي Cنقطه  

DCFF  .را به دست آورید 
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xای به شکل سهمي با  معادله  آینه 10 x y2 2 8  را در نظر بگیرید.  9

 دست آورید. الف( معادله خط هادی و مختصات کانون را به 

xب( اگر پرتوی روی خط    در داخل سهمي،  به سهمي بتابد، معادله پرتو بازتابش را بنویسید.  3
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 عبارت درست یا نادرست را مشخص کنید.  11

bو aالف(دو بردار مخالف صفر  
 

aاگروتنها اگر   برهم عمودند،  b . 

bو aب( زاویه بین دو بردار 
 

 است.  b، برداری غیر هم جهت با بردار bبر امتداد بردار  aمنفرجه است. تصویر قائم بردار 

 جای خالي را با عبارت مناسب کامل کنید. 

 ، بردار ................ است.jوiپ( بردار نیمساز دو بردار واحد  

75 /0 

bو aاگر دو بردار  12
 

 1 است.      aبرابر خود   bبر امتداد aدر یک راستا باشند، ثابت کنید تصویر بردار 

aبرداری به طول واحد بیابید که بر دو بردار   13 i j k2 bو    3 i k  .1/ 25 عمود باشد 

)اگر بردارهای  14 , , )a m1 4 )و  1 , , )b m4 5  1/ 5 دست آورید. دو ضلع یک لوزی باشند، مساحت لوزی را به   3

)بردارهای   15 , , ) , ( , , ) , ( , , )c b a1 3 1 2 1 کنند.   دو  در فضا یک متوازی السطوح بنا مي   2

bو aبردار 
 

 دست آورید. را به  Pاز متوازی السطوح  قرار دارند. اندازه ارتفاع وارد بر وجه  Pدر یک وجه به نام  
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امتحان :  عصر13:30ساعت شروع:فیزیکریاضی: رشته3هندسهدرسشبه نهایی زمونآ راهنمایی تصحیح  دقیقه120مدت

امتحاندوره دوم متوسطهدوازدهمپایه 1404/ 02/ 14:تاریخ

پایینهایهاآزمونیبرای)آمادگییآزمون شبه نهاحیتصحیراهنما آموزشی وپرورش1404بهشتیدوازدهم دوره دوم متوسطه اردهی( مرکز ارزشیابی وتضمین کیفیت نظام

نمره راهنمای تصحیحردیف
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 دقیقه  120مدت امتحان :   عصر   13:30 ساعت شروع: فیزیک   ریاضی  : رشته 3 هندسه  درسشبه نهایی  زمونآ راهنمایی تصحیح   

 1404/ 02/ 14   :تاریخ امتحان دوره دوم متوسطه  دوازدهم پایه 

 مرکز ارزشیابی وتضمین کیفیت نظام آموزشی وپرورش  1404 بهشتیدوازدهم دوره دوم متوسطه ارد  هی( پایینها یهاآزمون  یبرا ی)آمادگییآزمون شبه نها حیتصح یراهنما

 نمره  راهنمای تصحیح  ردیف 
 

 

 (25/0درست  )الف( 5

)ب(مکان هندسی حاصل دو معادله دایره است با مرکز  , )2  ( 5/0)  .  2  و  4  شعاع های   و  1

)معادلات آنها برابر است با  ) ( )x y2 22 1 )    و    16 ) ( )x y2 22 1 4  (5/0)  

25/1 

)مرکز دایره  6 , )1  ( 52/0است )  5و شعاع  4

 فاصله مرکز دایره تا خط برابر است با : 

| ( ) ( ) |
( / )

( )
OH

2 2

5 1 12 4 14 39
3 0 5

135 12
 

بنا به رابطه فیثاغورس در مثلث   بنامیم، Hرا   ABوتر   و اگر محل برخورد قطر  .کند، وتر را نصف میقطر عمود بر وتر

AH,داریم:  OH OA AH AB AH2 2 2 4 2 8  (5/0  )  
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xدایره و مرکز  شعاع   7 y x y2 2 2 2 )  عبارتند از  1 , ) ,o r1 1 1(5/0 ) 

ooو  5  (25/0 ) 

ooدو دایره مماس خارج هستند و   r r r 4(5/0)  

 بنابراین معادله حاصل برابر است با : 

( ) ( )x y2 22 3 16  (25/0) 
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 . پس قطر بزرگ بیضی با قطر دایره برابر است  بیضی هم مرکز هستند و  دایره و  8

r a a r2 2(25/0 ) 

 (  25/0است)aتا مرکز بیضی برابر با   Mفاصله  .روی دایره قرار دارد  Mنقطه

 بنا به رابطه فیثاغورس داریم: MOFدر مثلث قائم الزاویه 

,

( / ) ( / )

OM aOF cOM MF OF MF a c b

MF b

2 2 2 2 2 2 2

0 5 0 25 
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a,است،  6و قطر کوچک آن برابر با    10قطر بزرگ بیضی  9 b5 3. 

aدرنتیجه   b c c2 2 2 4  (25/0) 

CFبنا به تعریف بیضی   .روی بیضی قرار دارد  Cنقطه   CF a2 10  (25/0)   

 متساوی الساقین است یعنی   CDFبنا به خاصیت بازتابندگی بیضی و خط های موازی ومورب نتیجه می شود مثلث

DF CF  (25/0) 

CFنتیجه در DF a2 10  (25/0 ) 

( )( )
( / )

CF DF FF
S

10 8
40 0 25

2 2
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 دقیقه  120مدت امتحان :   عصر   13:30 ساعت شروع: فیزیک   ریاضی  : رشته 3 هندسه  درسشبه نهایی  زمونآ راهنمایی تصحیح   

 1404/ 02/ 14   :تاریخ امتحان دوره دوم متوسطه  دوازدهم پایه 

 مرکز ارزشیابی وتضمین کیفیت نظام آموزشی وپرورش  1404 بهشتیدوازدهم دوره دوم متوسطه ارد  هی( پایینها یهاآزمون  یبرا ی)آمادگییآزمون شبه نها حیتصح یراهنما

 نمره  راهنمای تصحیح  ردیف 
 

 

)الف( 10 ) ( )x y21 8 ,مختصات راس سهمی 1 ( , )a A2 1 1  (52/0 ) 

) مختصات کانون سهمی , )F 1 3  (25 /0) 

yمعادله خط هادی برابر با   و  ( 25/0است.)1

xنقطه برخورد    ب( مختصات ) وسهمی نقطه    3 , )B
3

3
2

 ( 25/0).است

 ( 25/0)  .گذردپرتو بازتابش از کانون سهمی می

yمعادله بازتابش  x
3 15
4 4

 (  25/0)  است.  
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i(       پ(25/0(   ب(درست )25/0درست )الف( 11 j
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1 

bو  aهای برداری عمود بر بردار 13
  
aباشد برداری موازی با عمود     b  پس است . 

( ) ( , , )c r a b r 3 3 3(5/0) 

 . پس اندازه بردار واحد است

  | | ( / )c r
1

1 0 5
3 3

 

)بنابراین    , , )c
1 1 1

3 3 3
(.52/0  ) 
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 1404/ 02/ 14   :تاریخ امتحان دوره دوم متوسطه  دوازدهم پایه 

 مرکز ارزشیابی وتضمین کیفیت نظام آموزشی وپرورش  1404 بهشتیدوازدهم دوره دوم متوسطه ارد  هی( پایینها یهاآزمون  یبرا ی)آمادگییآزمون شبه نها حیتصح یراهنما

 نمره  راهنمای تصحیح  ردیف 
 

 

    (25/0)حاصل ضرب مساحت قاعده در طول ارتفاع  با  برابر است    متوازی السطوح حجم   15

 برابر است با:   متوازی السطوح حجم  از طرفی  

| .( ) | ( / )c a b

1 3
1 2 7 0 5

1 2
 

   .bو   aمساحت قاعده برابر است با اندازه ضرب خارجی دو بردار و است  متوازی الاضلاعقاعده متوازی السطوح یک 

| | | ( , , ) | ( / )

i j k

a b 1 2 6 3 2 7 0 5
1 3

   

 پس

( / )V Sh h h
7

7 1 0 25
7
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